证券代码: 874149

证券简称:同富股份

主办券商: 光大证券

浙江同富特美刻股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东名称	股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
		股数(股)	占股本比 例	股数(股)	占股本比 例	时间	方式
浙江同富控 股有限公司	合计持有 股份	81, 500, 000	79. 86%	81, 640, 000	80.00%	2024 年5月	大宗 交易
及其一致行 动人	其中:无 限售股份	0	0%	140,000	0. 14%	28 日	
	有 限售股份	81, 500, 000	79. 86%	81, 500, 000	79. 86%		

2024年5月28日,公司股东浙江同富控股有限公司通过大宗交易方式,增持浙江同富特美刻股份有限公司股份140,000股,浙江同富控股有限公司为姚华俊控股并实际控制的公司,姚华俊、廖妍玲夫妇为公司实际控制人,徐荣培为公司实际控制人的一致行动人,本次增持后,浙江同富控股有限公司及其一致行动人合计持有公司股份的比例由79.86%增加至80.00%。

(二) 投资者基本情况

1、法人基本信息

公司名称	浙江同富控股有限公司
------	------------

法定代表人	廖妍玲			
实际控制人	姚华俊			
成立日期	2017年9月5日			
注册资本(单位:元)	50,000,000			
住所/通讯地址	浙江省杭州市上城区华联时代大厦 A 幢 2402 室			
	实业投资;服务:企业形象策划,企业管理咨询,			
	经济信息咨询(除商品中介),计算机软硬件、			
	网络技术的技术开发、技术服务、成果转让; 批			
经营范围	发、零售:针纺织品,工艺美术品,建筑材料,			
	机电设备(除专控),汽车配件,金属材料,五			
	金交电,皮革制品,日用百货。(依法须经批准			
	的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			
公司类型	有限责任公司			
股权结构	姚华俊持股 55%,徐荣培持股 45%			
统一社会信用代码	91330104MA28XMEA95			
是否属于失信联合惩戒对象	否			

投资者权益变动情况详见公司于 2024年 5 月 29 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www. neeq. com. cn)发布的《浙江同富特美刻股份有限公司权益变动报告书》(公告编号: 2024-117)。

二、所涉及后续事项

上述股份变动未导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化,本次股份变动不会对公司的生产经营产生不利影响。

上述股份变动涉及披露权益变动报告书,不涉及收购报告书等文件。

三、 备查文件目录

《浙江同富特美刻股份有限公司权益变动报告书》

浙江同富特美刻股份有限公司 董事会 2024年5月29日